
WINE LIST



CHAMPAGNE SELECTION
   750ML

 CHAMPAGNE GREMILLET, SÉLECTION BRUT, NV  €90.00
 This Brut Selection is a 70% Pinot Noir, 30% Chardonnay Blend. A stunning, 
 award-winning Champagne that delivers on all fronts! Shows fine mousse
 in the glass and fresh floral aromas mixed with characteristic sweet, doughy 
 overtones, which are balanced by richer fruit, peach skin characters and 
 classic baked biscuit flavours with a crisp citrus finish. Perfect aperitif 
 or with shellfish dishes.

 CHAMPAGNE GREMILLET, BRUT ROSÉ NV  €99.00
 A brilliant, luminous salmon pink with an imposing, generous nose with a 
 whole basket of red fruit rounded off with sensual notes of vanilla and spices. 
 The delicious flavour and aromatic freshness can only rival its elegance.

 LOUIS ROEDERER COLLECTION, 242 BRUT NV  €149.00
 The fantastic non-vintage from Louis Roederer. White fruit, citrus zest and 
 acacia blossom, a light touch of roasted hazelnuts, the hallmark of the 
 Chardonnay. Long pure structure ends on a pleasing saline note.

 CHAMPAGNE BOLLINGER, SPECIAL CUVÉE  €165.00
 Bollinger's style is for structure with racy minerality. The nose opens up 
 with green apple, yeasts and elegant, creamy citrus fruits. The palate is 
 well structured with citrus notes mingling with orchard fruits, and vegetal 
 notes, and firm with impeccable acidity. Layers of flavour and refined texture, 
 with a lingering finish.

 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise noted. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.



 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise noted. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.

 CAVA
 VILLA CONCHI, CAVA BRUT SELECCIÓN  €60.00
 Elegant with fine bubbles. Good intensity on the nose with fruit aromas and 
 toasted nuances. A fresh, warm palate. Pleasant and round with a long finish.
 VEGAN

 ITALIAN - SPUMANTE
 CAVICCHIOLI, SPUMANTE PROSECCO  €50.00
 When poured and tasted, a lively, fine and persistent perlage exists with a 
 pale straw yellow colour and intense aroma of candied fruits and sweet flowers.
 VEGAN

 ITALIAN - FRIZZANTE
 MASCHIO, PROSECCO FRIZZANTE  €12.00 €38.00
 Straw yellow with lively perlage, the bouquet is fresh, fruity & aromatic 
 on the palate. It characteristically combines softness and freshness, 
 thanks to perfectly balanced acidity.
 VEGAN

 MASCHIO, FRIZZANTE PINOT ROSA €12.00  
 Beautiful vibrant Rosé, alpine strawberry, black raspberry, Italian dark 
 cherries and crushed stone. Smooth, long… these bubbles deliver!
 VEGAN

SPARKLING WINES NON-ALCOHOLIC
  200ML 750ML

 SPAIN
 NOZECO, SPARKLING WHITE €8.00 €20.00
 Nozeco de-alcoholised sparkling wine, pale yellow and elegant colour 
 with fine bubbles. Expressive, with intense fruity notes, dominated by 
 white flowers and muscated white grapes. Well-balanced on the palate, 
 good structure and finish.
 VEGAN

 NOZECO, SPARKLING ROSÉ €8.00 €20.00
 De-alcoholised clear rosé with fine bubbles. Well-balanced with 
 notes of white strawberry and red fruits.
 VEGAN

SPARKLING WINES
  200ML 750ML



PRIVATE CELLAR COLLECTION
   BOTTLE

 FRANCE
CLARENDELLE MÉDOC, CLARENCE DILLON (RED)  €48.00

  Fruity, red berry aromas, plum bouquet with soft integrated  
tannins; deep intense colour.

 BORDEAUX, 2016

 CHÂTEAU DE BEAUREGARD, POUILLY FUISSÉ (WHITE)  €65.00
 Château de Beauregard has been owned by the Burrier family for 6 generations and 
 is regarded as one of the major wineries in the Mâconnais / Beaujolais region in the south 
 of Burgundy. The wine is fresh, mineral and balanced with a honey and grapefruit finish. 
 Getting older, the aromas become more complex and denser, a little buttery, toasted 
 and dry fruit hints, with still this honeyed unctuousness. Pouilly-Fuissé matches with 
 scallops, grilled or ‘en sauce’ fish, poultry and of course goat’s cheese.
 BURGUNDY, 2020

 ITALY
 ZENATO, AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOCG CLASSICO (RED)  €95.00
 This is a majestic, intense, full-bodied, opulent wine with smooth and dark cherry
 fruits that linger beautifully in the mouth. 

 VENETO, 2018

 CERVARO DELLA SALA, CHARDONNAY/GRECHETTO (WHITE)  €95.00
 Rich, complex and intense aromas of citrus fruit, pears and acacia flowers are in 
 perfect balance with sweet and spicy notes of vanilla. Supple, but vibrant palate
 is elegant and well structured, characterised by the classic mineral sensations 
 and light note of hazelnuts.
 UMBRIA, 2021

 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise noted. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.



RED WINES
  GLASS BOTTLE

 SPAIN 
FUEGO TEMPRANILLO €8.00 €30.00

 An easy drinking red wine with aromas of berries, plums, vanilla and herbs. 
 Medium bodied with a good style and a smooth finish.
 LA MANCHA, 2022

 FRANCE

SIRE COCHET, LE DANDY, MERLOT/GRENACHE NOIR €8.00 €30.00
 Red berry aromas. Good structure and fresh fruit flavours with an impressive 
 length. Will perfectly match traditional cooking (shepherd’s pie, gratins,  
 steak au poivre), grilled meat and cheese. 
 IGP PAYS D’OC, 2022

 BEAU CHÊNE, CABERNET SAUVIGNON €9.00 €32.00
 This wine has a lovely deep red colour. It exhales delicious scents of  
 blackcurrant and strawberry enhanced by green pepper hints which are  
 very typical of a Cabernet Sauvignon grape. It is an elegant, complex and  
 velvety wine. Its rich and complex aromas will perfectly match traditional  
 cooking (shepherd’s pie, gratins, steak au poivre), grilled meat and cheese.
 PAYS D'OC, 2021/2022

 CHÂTEAU LAGRANGE, SAINT-ÉMILION €12.00 €45.00
 Attractive red colour. The nose is expressive and fresh, with notes of fruit  
 and wood.  The mouth is full and structured on persistent woody notes.
 BORDEAUX, 2019/2020

 TRENEL, FLEURIE  €47.00
 This wine possesses great charm and delicacy with its luminous raspberry 
 colour, aromas of lilac, violet and gooseberry. Very supple and silky in the 
 mouth leaving a beautiful impression of the fine aromas.
 BEAUJOLAIS, 2020

 CHÂTEAU PUYNARD, BORDEAUX  €49.00
  This round and well-balanced Bordeaux opens with flavours of ripe black fruits, woody 
 notes and develops a chewy texture supported by fine tannins and a long finish.
 BLAYE, 2018/2019

 ITALY 

FOLONARI, MONTEPULCIANO D’ABRUZZO  €36.00
 Delicious ripe and juicy, full of red berry flavours with a chewy backbone  
 and satisfying finish.  
 ABRUZZO, 2021

 ZENATO, RIPASSA DELLA VALPOLICELLA SUPERIORE DOC  €60.00
 Extremely smooth and velvety, with vibrant red fruit aromas. On the palate, it delivers
 fruity notes and elegant tannin with hints of chocolate and spice. Ripassa has played 
 a highly important role in the Zenato winery’s evolution over the years.
 VENETO, 2018

 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise noted. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.



 SOUTH AFRICA

SWALLOWS’ TALE, SHIRAZ AND CABERNET SAUVIGNON  €37.00
 Rich and ripe bramble fruits, hints of cloves and spice with nuances  
 of pine forest makes this medium bodied wine aromatically delicious.  
 The finessed structure of the wine together with the soft and subtle  
 tannins creates a wonderfully balanced wine.
 ELIM, 2021     VEGAN  

 NEW ZEALAND

MATUA, MARLBOROUGH, PINOT NOIR   €42.00
 Soft, with sweet confectionary ‘strawberries and cream’ fruit, balanced 
 nicely with spicy toasted and fine tannins. Delicate structure with length 
 and complexity. 
 MARLBOROUGH, 2018     ORGANIC

 ARGENTINA

NAVARRO CORREAS, LOS ÁRBOLES, MALBEC €10.00 €36.00
 The desert-like climate allowed the production of a full-bodied, delicate  
 wine, with aromas of red fruits and notes of smoke and vanilla achieved
 through a smart contact with wood that rounded up a stylish wine.
 MENDOZA, 2022

 CHILE

EL CAMINADOR, CABERNET SAUVIGNON €8.00 €30.00
 Intense red/violet colour. Aromas of fresh red fruits with hints 
 of pepper and jam. Soft, round mouth with sweet ripe tannins.
 CENTRAL VALLEY, 2021 

 AUSTRALIA

ANGOVE, CHALK HILL BLUE, SHIRAZ CABERNET  €33.00
 Deep burgundy colour. Notes of cinnamon, vanilla and  
 Lily of the Valley on the nose. 
 SOUTH AUSTRALIA, 2018 

 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise noted. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.



WHITE WINES
  GLASS BOTTLE

 SPAIN
 

 FUEGO, VERDEJO BLANCO €8.00 €30.00
 Gentle aromas of green leaves and vanilla rise from the glass.
 Very nicely rounded flavours of grapefruit and pears, with 
 beautifully integrated acidity and a long lingering finish.
 LA MANCHA, 2022

 CASA CARMELA, MACABEO  €31.00
 A charming young wine bursting with exuberant ripe  
 tropical fruits and a rounded finish. 
 YECLA, 2022        VEGAN

 FRANCE
 SIRE COCHET, LE DANDY, SAUVIGNON BLANC/GRENACHE BLANC €8.00 €30.00
 Fruity with grapefruit aromas, crisp and pleasant palate. Easy to enjoy.
 IGP PAYS D’OC, 2022

 DOMAINE DE LA MADONE, PICPOUL DE PINET  €35.00
 Domaine de la Madone Picpoul de Pinet has a lovely crystal colour. 
 On the nose there are aromas of grapefruit, citrus, acacia and hawthorn 
 flowers. A lively, textured palate has a great freshness and flavours of 
 grapefruit, lime, peach and melon. It is rich and generous with a fine 
 acidity. Best paired with seared scallops. A wine to be enjoyed
 in its youth.
 LANGUEDOC, 2021

 BEAU CHÊNE, CHARDONNAY €9.00 €32.00
 This wine has a lovely golden colour. Aromatic, elegant and generous, 
 it has delicious aromas of pear and pineapple. This Chardonnay will  
 perfectly match fish and chicken dishes. It is also excellent served on  
 its own or as an aperitif.
 IGP PAYS D'OC, 2018

 WILLIAM FEVRE, CHABLIS              €75.00
 Fleshy and elegant bouquet revealing citrus, white fruits and floral 
 aromas. The mouth is fresh, supple underscored by mineral.
 BURGUNDY, 2021         VEGAN
 
 DOMAINE ROGER CHAMPAULT, SANCERRE LES PIERRIS BLANC   €48.00
 White fruit aromas (white peach) and citrus fruits. Good minerality  
 and intense freshness bringing complexity and well roundedness.
 LOIRE, 2021        ORGANIC 

 DOMAINE BELLEVUE TOURAINE, SAUVIGNON  €55.00
 One of the most popular Loire Sauvignon, and now award-winning; 
 preferred by many to its more upfront and tropical New World cousins. 
 This crisp, dry Sauvignon has lovely aromatics with an intense grassy-lemon 
 nose, a supple palate and delicate flavours of  gooseberry with subtle 
 touches of green apple, kiwi, passion fruit and pineapple to delight the palate 
 and engage the senses. It is well-balanced with a long, pleasing finish.
 LOIRE, 2022
 

 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise noted. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.



 ITALY
 ISOLETTA LUCIDO, PINOT GRIGIO (VEGAN) €9.00 €32.00
 Bright straw yellow colour. On the nose a delicate bouquet of elder blossoms.
 On the palate it is fragrant with a pleasant citrus aroma and a long and persistent finish.
 SICILIA, 2022

 AUSTRIA
 WEINGUT MALAT, GRÜNER VELTLINER, HÖHLGRABEN   €50.00
 Spicy, herbal nose, grapefruit, lemon, green apple on the palate with 
 a crisp and a refreshing finish.
 KREMSTAL, 2021         VEGAN

 HUNGARY
 CHÂTEAU PAJZOS, TOKAJI, PRINCESSE PIROSKA  €45.00
 In 1737 the Tokaj Wine Region was declared the first closed wine region in  
 the world. Since 2002 it has belonged to the UNESCO World Heritage. The area
 of 6202 hectares (15,325 acres) lies in North-eastern Hungary, in a triangle 
 between the Sátor hills of Abaújszántó and Sátoraljaújhely and the Kopasz hill 
 in Tokaj. Wines created in the Tokaj Wine Region have a unique character, a 
 distinct minerality. They have a wonderfully taut acid structure and offer wines 
 perfect for a light or a heavier meal or simply to enjoy during a pleasant lunch. 
 TOKAJM, 2021

 GERMANY
 VILLA HUESGEN, “BY THE GLASS” RIESLING  €12.00 €45.00
 Well-balanced with a fresh acidity, elegant fruit and a discreet minerality. 
 Aromas of juicy apple and apricot with a hint of lemon.
 MOSEL, 2021

 SOUTH AFRICA
 COPPERFIELD, CHENIN BLANC  €32.00
 This ripe and fruity wine fuses tropical flavours like melon and pineapple 
 to produce a delicious wine with a lively, zesty finish. 
 WESTERN CAPE, 2022

 NEW ZEALAND
 KAPUKA, SAUVIGNON BLANC €11.00 €39.00
 Bright zingy fresh aromas of gooseberry, dried herb, citrus & tomato leaf 
 characters lead into a palate of sweet capsicum balanced with fresh citrus 
 lime flavours and a touch of supple tropical guava to finish.
 MARLBOROUGH, 2022

 CHILE
 EL CAMINADOR, SAUVIGNON BLANC €8.00 €30.00
 Classic, zesty citrus aromas with light, juicy fruits and a satisfying, long dry finish.
 CENTRAL VALLEY, 2022

 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise noted. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.



 FRANCE

 BELLEFONTAINE, GRENACHE ROSÉ €8.00 €30.00
 Supple and moreish, this is a delightful French rosé, pale raspberry pink 
 with appealing soft berry aromas, flavours of fresh summer fruits and a 
 crisp finish.
 LANGUEDOC-ROUSSILLON, 2021

 ITALY
 CALAFURIA ROSÉ, SALENTO              €49.00      
 Calafuria is a rosé made from the Negroamaro grape by Tormaresca in 
 Masseria Maìme Estate, which is located in one of the most beautiful areas 
 of Upper Salento. Peach petal pink in colour, this wine shows intense yet    
 delicate fragrances of strawberry, pink grapefruit, peaches and violets. 
 Clean & Refreshing.
 TORMARESCA, 2021

NON-ALCOHOLIC WINES
  GLASS BOTTLE

 SPAIN

 TORRES, NATUREO DE-ALCOHOLISED GARNACHA - SYRAH       €6.00         €22.00
 Tastes of the Garnacha and Syrah grapes from which it is made. 
 Fantastic structure with lots of bright ripe berry fruit but above  
 all the feeling that this is actually wine.
  VEGAN

 
 TORRES, NATUREO DE-ALCOHOLISED MUSCAT       €6.00 €22.00
 This is one of the best de-alcoholised wines made anywhere by anybody. 
 This smells and tastes like, good white wine and has all positive attributes 
 we look for. Very aromatic with ripe white peach, floral character and a lively 
 grapiness from the Muscat.
 VEGAN

ROSÉ WINES
  GLASS BOTTLE

 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise noted. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.



DESSERT WINE & PORT
  GLASS BOTTLE

 AUSTRIA
 KRACHER, AUSLESE CUVÉE   €8.00  €30.00
 Amazingly concentrated rich barley sugar and tangerines  80ml 375ml 

 in an intensely sweet, balanced wine. Perfect for dessert.
 BURGENLAND 2020

 PORTUGAL
 DOW’S, LBV PORT €7.50 €40.00
 Intense deep red colour. Focused blackberry fruit and fragrant of roses 
 and violets, with a hint of rockrose. Spicy and peppery tannins, rich 
 plummy fruit and a touch of liquorice. Delicious with cheese.
 2016

 GRAHAMS, ORGANIC PORT €8.50 €45.00
 Natura is a port made with grapes from two of Graham's vineyards 
 that have been organically certified. The wine is deliciously sweet 
 and fruity, with a ripe, brambly fruit character.
 ORGANIC

 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise noted. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.


